
Sei soddisfatto della dimensione dell'edificio in 
cui vivi?

poco
25%

molto
61%

moltissimo
14%

 
 

Sei soddisfatto del numero di alloggi presenti 
nell'edificio?

poco
23%

molto
58%

moltissimo
19%

 
 
 
 

Sei soddisfatto degli elementi di finitura dell'edificio 
(pavimenti e scale)?

poco
89%

molto
9%

moltissimo
2%

 
 



Sei soddisfatto degli elementi di finitura 
dell'edificio (infissi)?

poco
79%

molto
17%

moltissimo
4%

 
 
 

Sei soddisfatto degli elementi di finitura 
dell'edificio (manto di copertura)?

poco
64%

molto
31%

moltissimo
5%

 
 
 

Sei soddisfatto degli impianti 
condominiali?

poco
65%

molto
26%

moltissimo
9%

 
 



 

Ritieni che l'edificio versi in condizioni di degrado?

sì
89%

no
11%

 
 

Che tipo di intervento ritieni necessario 
sull'edificio?

lieve
7%

pesante
24%

demolizione e 
ricostruzione

69%

 
 
 



Sei soddisfatto delle dimensioni dell'alloggio in 
cui vivi?

poco
53%molto

32%

moltissimo
15%

 
 
 

Sei soddisfatto del numero dei vani presenti 
nell'alloggio?

poco
56%molto

27%

moltissimo
17%

 
 
 

Sei soddisfatto del livello degli elementi di finitura 
(infissi) del tuo alloggio?

poco
69%

molto
23%

moltissimo
8%

 
 



 

Sei soddisfatto degli elementi di finitura 
(pavimenti) del tuo alloggio?

poco
57%

molto
31%

moltissimo
12%

 
 
 

Sei soddisfatto del livello degli elementi di finitura 
(apparecchi igienico-sanitari) del tuo alloggio?

poco
55%

molto
34%

moltissimo
11%

 
 
 

Sei soddisfatto dell'impianto idrico-sanitario 
del tuo alloggio?

poco
57%

molto
35%

moltissimo
8%

 



 

Sei soddisfatto dell'impianto termico del tuo 
alloggio?

poco
52%molto

36%

moltissimo
12%

 
 
 

Sei soddisfatto dell'impianto elettrico del 
tuo alloggio?

poco
44%

molto
43%

moltissimo
13%

 
 
 

Ritieni che il tuo alloggio sia in condizioni di 
degrado?

sì
61%

no
39%

 



 

Quale tipo di intervento ritieni necessario sul 
tuo alloggio?

impianti
13%

murature e 
finiture
20%

strutture
11%

demolizione e 
ricostruzione

56%

 
 
 

In caso di ricostruzione, come vorresti il 
nuovo edificio?

identico o molto 
simile
41%

del tutto diverso
59%

 
 

In caso di ricostruzione, come vorresti il 
nuovo alloggio?

identico o molto 
simile
52%

del tutto diverso
48%

 
 



In caso di ricostruzione, consideri il posto auto 
un requisito importante?

sì, coperto
58%

sì, scoperto
16%

no
26%

 
 

In caso di ricostruzione, consideri il giardino 
un requisito importante?

sì, condominiale
48%

sì, privato
38%

no
14%

 
 

In caso di ricostruzione, consideri l'ingresso indipendente un 
requisito importante?

sì
53%

no
47%

 
 



In caso di ricostruzione, consideri le terrazze e i 
balconi un requisito importante?

sì
94%

no
6%

 
 
 

In caso di ricostruzione, consideri l'impianto 
termico autonomo un requisito importante?

sì
92%

no
8%

 
 

Sei soddisfatto delle aree verdi pubbliche di 
S.Ermete?

poco
30%

molto
48%

moltissimo
22%

 
 
 



Sei soddisfatto dei parcheggi pubblici di S.Ermete?

poco
50%

molto
38%

moltissimo
12%

 
 

Sei soddisfatto dell'arredo urbano a S.Ermete?

poco
70%

molto
19%

moltissimo
11%

 
 

Sei soddisfatto delle condizioni  di pavimentazioni 
stradali e marciapiedi a S.Ermete?

poco
63%

molto
29%

moltissimo
8%

 
 



Sei soddisfatto delle condizioni delle alberature e delle 
aree verdi a S.Ermete?

poco
32%

molto
47%

moltissimo
21%

 
 

Sei soddisfatto delle condizioni di sicurezza a 
S.Ermete?

poco
61%

molto
29%

moltissimo
10%

 
 

Sei soddisfatto della presenza di negozi e attività 
commerciali a S.Ermete?

poco
40%

molto
39%

moltissimo
21%

 
 
 



Sei soddisfatto della viconanza a S.Ermete di scuole 
ed altri servizi pubblici?

poco
18%

molto
64%

moltissimo
18%

 
 
 

Sei soddisfatto delle condizioni di rumorosità a 
S.Ermete?

poco
56%molto

26%

moltissimo
18%

 
 
 

Sei soddisfatto dei collegamenti di S.Ermete con 
il centro urbano?

poco
14%

molto
59%

moltissimo
27%

 
 



 

In che misura ritieni che si debbano potenziare gli impianti sportivi 
a S.Ermete? 

poco
40%

molto
36%

moltissimo
24%

 
 

In che misura ritieni che si debba potenziare il verde pubblico con 
giardini a S.Ermete?

poco
24%

molto
41%

moltissimo
35%

 
 
 

In che misura ritieni che si debbano potenziare le attrezzature nel 
verde per bambini a S.Ermete?

poco
34%

molto
44%

moltissimo
22%

 
 



 

In che misura ritieni che si debba potenziare il verde privato a 
S.Ermete?

poco
33%

molto
39%

moltissimo
28%

 
 
 

In che misura ritieni che si debba incentivare la mobilità pedonale 
con percorsi più sicuri a S.Ermete?

poco
16%

molto
42%

moltissimo
42%

 
 
 

In che misura ritieni che si debba incentivare la mobilità su 
bicicletta a S.Ermete?

poco
33%

molto
38%

moltissimo
29%

 



 
 

In che misura ritieni che si debba incentivare la mobilità veicolare 
(parcheggi) a S.Ermete?

poco
31%

molto
40%

moltissimo
29%

 
 
 

In che misura ritieni che si debba incentivare la mobilità con mezzi 
di trasporto collettivo a S.Ermete?

poco
45%

molto
36%

moltissimo
19%

 
 
 



In che misura ritieni che si debbano incrementare i parcheggi 
pubblici su area scoperta a S.Ermete?

poco
46%

molto
35%

moltissimo
19%

 
 
 

In che misura ritieni che si debbano incrementare i parcheggi 
pubblici con sosta regolamentata a S.Ermete?

poco
69%

molto
22%

moltissimo
9%

 
 
 

In che misura ritieni che si debbano incrementare i parcheggi 
privati scoperti presso le abitazioni a S.Ermete?

poco
51%

molto
24%

moltissimo
25%

 
 



 

In che misura ritieni che si debbano incrementare i parcheggi 
pubblici in box auto a S.Ermete?

poco
38%

molto
27%

moltissimo
35%

 
 
 

Sei soddisfatto dei servizi per la mobilità in bicicletta a Pisa?

poco
52%molto

40%

moltissimo
8%

 
 
 

Sei soddisfatto dei servizi di trasporto pubblico a Pisa?

poco
17%

molto
61%

moltissimo
22%

 



 

Sei soddisfatto dei servizi sanitari pubblici a Pisa?

poco
28%

molto
56%

moltissimo
16%

 
 
 

Sei soddisfatto dei servizi e degli impianti per le attività sportive a 
Pisa?

poco
50%molto

42%

moltissimo
8%

 
 

In che misura ti senti legato al quartiere di S.Ermete?

poco
42%

molto
29%

moltissimo
29%

 



Nel caso di una nuova assegnazione, dove vorresti che fosse 
localizzato il nuovo alloggio?

nella stessa area
47%

non lontano da 
sant'ermete

38%

area diversa
15%

 
 
 

Come utilizzi l'area verde adiacente a S.Ermete?

gioco bambini
17%

attività sportive
0%

altro
83%

 


